

歡聲迎聖誕 笑語頌祥和

平安夜鬧市萬頭攢動 蘭桂坊倒數聲震天



香港文匯報訊(記者文森)昨日是普天同慶

的平安夜,不少市民都出外迎接聖誕。在慶祝熱點之一的中環蘭桂坊,多間酒吧和食肆掛滿聖誕燈飾,播放著一首接一首的聖誕樂曲,未入夜已吸引大批市民和遊客到來自拍「打卡」,享受聖誕氣氛。隨著平安夜過去,倒數一刻來到,數以千計市民齊聲高呼「聖誕快樂」,祝福人人都過一個幸福聖誕。



蘭桂坊 香港文匯報記者劉國權 攝



特首祝福市民：健康快樂

林鄭與丈夫、兩名兒子一起切燒豬。

聖誕節是普天同慶的日子,行政長官林鄭月娥昨日也和家人度過了禮賓府的第一個聖誕節,她在facebook出文出片表示:「好開心兩個仔都由北京同美國趕返嚟參加特首辦嘅party。」她並祝大家節日快樂、身體健康、事事順利。

從短片可見,禮賓府經過一番佈置後,充滿節日的氣息。三名司長都有出席特首辦的派對,林太更與其丈夫和兩名兒子一起切燒豬。眾人合照完之後就一起用膳,之後就是抽獎環節。派對氣氛輕鬆歡樂。

林太於短片最後開腔,祝願大家有愉快、和平的聖誕節,「嚟緊嘅2018年,亦都恭祝大家生活愉快、身體健康、事事順利。」

適逢周末與聖誕節連假,不少市民早已安排節目,昨晚平安夜街頭人頭湧湧,洋溢一片節日氣氛。在銅鑼灣、尖沙咀、旺角、中環蘭桂坊等慶祝熱點,更是人山人海,行人路擠得水洩不通,不少商場舉行聖誕特賣和慶祝活動,吸引大批市民和遊客消費。

慶祝熱點之一的中環蘭桂坊,晚上八時起有大批市民及遊客湧至迎接聖誕節,帶旺鄰近酒吧及食肆生意。不少市民身穿聖誕服飾,頭戴聖誕帽、鹿角等裝飾,在蘭桂坊街頭自拍「打卡」,亦有不少旅客慕名而來,希望親身感受蘭桂坊的聖誕氣氛。

珠海女生希望脫單

來自珠海的學生王小姐表示,她與數名朋友趁學校溫習周來港一日遊,經香港朋友推薦下,得知蘭桂坊是慶祝聖誕的熱點,故特地到此一遊,想要感受聖誕氣氛。她提到,內地不像香港重視聖誕假期,相關的慶祝活動或場合較少。被問到有何聖誕願望,仍然單身的王小姐笑說:「希望可以脫單!」



王小姐



Claire(左)



謝先生和太太

香港文匯報記者文森 攝

澳洲父女各有妝扮

來自澳洲的Claire,則打扮成紅衣聖誕女郎,與化身聖誕老人的父親等家人一同到蘭桂坊慶祝聖誕,吸引大批途人要求合照。她表示,今次並非首次來香港,但是首次在香港過聖誕。她認為香港蘭桂坊裝飾漂亮,與澳洲一樣有極濃厚的聖誕氣氛,但就比澳洲熱鬧得多,稱今年的聖誕節十分難忘,期望所有人都能達成最少一個聖誕願望。

香港夫妻拍照留念

港人謝先生和太太,昨晚8時許到蘭桂坊逛街,感受聖誕氣氛。他表示,今次是第二次來這裡慶祝聖誕,由於今年聖誕節正日仍要上班,因此提早到來,跟太太拍照留念,並不打算留到倒數一刻。被問到有何聖誕願望,他祝願香港社會可以更加穩定,世界更加和平。

隨著夜色漸沉,蘭桂坊愈來愈多人。現場負責維持秩序的警員顯著增加,他們在皇后大道中與德己立街交界搭滿鐵馬,實施人流管制措施,現場秩序良好。

接近午夜12時一刻,現場情緒愈發高漲,人群駐足於道路中心,齊聲高呼倒數,氣氛熾熱。

老蘭餐廳一周前訂爆



Robin Rai 香港文匯報記者文森 攝

蘭桂坊是港人慶祝聖誕節的熱點,每年平安夜定必人頭湧湧,有位處蘭桂坊的餐廳昨日向香港文匯報記者表示,昨晚訂位在一星期前已經爆滿,生意較去年聖誕好一成。

日本料理餐廳Tokyo Joe經理黎先生表示,店內六十多個座位,早於平安夜前一星期前已經全數預約,而預約人數亦較一般周末多兩成。他憶述,過去數年平安夜的生意一直向好,以去年為例,生意就較往年增加一成。被問到封路措施對生意有否影響,他指餐廳多數做熟客,相信影響不大。

在蘭桂坊經營酒吧的梁小姐表示,平安夜的生意旺丁不旺財,「今(昨)晚很多來蘭桂坊的人都是遊客,來這邊只是要到此一遊,感受節日氣氛,未必會留下來消費。」她指出不少熟客都已經提早慶祝,避開平安夜的人潮。

憂人流管制影響生意

梁小姐指出,警方在蘭桂坊採取人流管制措施令到來蘭桂坊慶祝的市民及旅客不能直接進入街道兩邊的食肆,預計生意會受到影響,可能比預期差。

意大利餐廳「Italian Cafeteria」經理Robin Rai則表示,平安夜晚上太多人來蘭桂坊,道路太過擠迫,反而嚇跑了一些平日的家庭客,故生意未有預期般好。

他又說,餐廳的熟客不少是居港外籍人士,當中以歐洲人最多,他們大多都會在聖誕節至新年期間放年假,回國與親屬過聖誕,故對生意有一定影響,「很多外籍客人在這區工作或居住,下班後晚上會來用餐,現在他們都回國,生意會少好多。」

香港文匯報記者 文森



尖沙咀

香港文匯報記者彭子文 攝



小童在尖沙咀感受節日氣氛。



少女在尖沙咀玩自拍。

香港文匯報記者彭子文 攝

受惠嘉年華 摩天輪「打蛇餅」



曾先生與家人



黃先生



Lagaye女士

香港文匯報記者文森 攝

香港文匯報訊(記者文森)AIA歐陸嘉年華今年已是第四年舉辦,昨日平安夜繼續吸引大批家庭客、情侶及三五知己入場遊玩。昨日天氣晴朗,並帶來溫暖的陽光,為冬日普天同慶的日子添上暖意。而一旁的香港摩天輪在減價和節日效應下,更出現「打蛇餅」的情況。

張小姐是首次到AIA歐陸嘉年華玩,她認為聖誕節一定要約朋友出街玩,在facebook見到這個活動所以選擇來這裡,稱場內十分熱鬧,亦有很多攤位遊戲,自己更贏了一個公仔,可以當自己的聖誕禮物。

她並表示,場外的摩天輪亦很吸引,只可惜太多人排隊,所以決定過幾個月待人流減少再去。而被問及聖誕願望時,她就表示希望身體健康,亦期望香港社會在新的一年能變得更和諧,所有人都能開心生活。

黃先生昨日下午與太太和女兒到歐陸嘉年華遊玩。他指嘉年華有機動遊戲和攤位遊戲,同時適合喜好刺激的他與年紀尚幼的女兒,「有機動遊戲,又有得贏公仔。」他提到,以前曾來過嘉年華一次,大讚今年現場節日氣氛濃厚,他預算每人花費200元玩遊戲,並祝願女兒每年都可以健康康過聖誕。

曾先生昨日一家人到歐陸嘉年華玩,為慶祝生日,他指過去三年都有入場玩,而昨日選擇再次入場是太太的決定,認為場內聖誕氣氛很好,也有很多適合小朋友的機動遊戲,表示花多少錢也沒有太大關係,一家人玩得開心就可以,而兩個小朋友都表示玩得很開心。

法遊客讚港節日氣氛濃

來自法國的Lagaye女士,來港探親兼旅



中環友邦歐陸嘉年華昨日吸引市民、遊客入場遊玩。 香港文匯報記者劉國權 攝

遊12天,昨天特地陪5歲的孫女到歐陸嘉年華遊玩。她表示,她在法國的家鄉鮮有類似的嘉年華活動,今次是首次在香港與孫女一邊玩機動遊戲,一邊過平安夜,感覺十分

新鮮,現場的節日氣氛也十分濃厚,令人印象深刻。

她表示,將會留到新年後才離港,會考慮在除夕晚上出外慶祝。